Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 23.11.2021 № 1237

Об утверждении документации по планировке территории

В соответствии со статьями 8, 43, 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании постановления администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25 сентября 2019 г. № 1028 «О подготовке документации по планировке территории», заключения управления архитектуры и градостроительства администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» исх. № 028/3817 от 18.11.2021, п о с т а н о в л я ю:

- 1. Утвердить основную часть проекта межевания территории, ограниченной Сернурским трактом, улицей Молодежной и проектируемыми улицами в селе Семеновка в городе Йошкар-Оле.
- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 25 сентября 2019 г. № 1028 «О подготовке документации по планировке территории».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в сети «Интернет» www.i-ola.ru.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Йошкар-Олы Игитова А.В.

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов